

Zawada, 23.08.2019 r.

Nr: NZ/PZP/27/2019/4

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Wymianę rur i dennic podgrzewacza rurowego powietrza na kotle nr 9 w Enea Połaniec S.A.” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/27/2019).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Wymianę rur i dennic podgrzewacza rurowego powietrza na kotle nr 9 w Enea Połaniec S.A.”.

Pytanie 30:

W odpowiedziach z dnia 30.07.2019, pytanie nr 10, Zamawiający poinformował, że dokumentacja dla zabudowy stempli zostanie udostępniona po przeprowadzeniu wizji lokalnej. Obie planowane wizje lokalne już się odbyły. Prosimy o udostępnienie dokumentacji dla zabudowy stempli.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający udostępni dokumentację dla zabudowy stempli. Zamawiający dokona modyfikacji część II SIWZ, dodając rozdział XIV SPIS ZAŁĄCZNIKÓW.

Pytanie 31:

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów Części I SIWZ Rozdział VII OPIS WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIENIA TYCH WARUNKÓW pkt 7.1.2.2. w następujący sposób:

7.1.2.2. zdolności technicznej lub zawodowej. Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje:

- co najmniej 3 prace w zakresie wymiany rur na rurowych wymiennikach ciepła lub budowie nowych rurowych wymienników ciepła o wartości łącznej nie niższej niż 500.000 zł brutto, w przypadku podmiotów występujących wspólnie warunek ten podmioty mogą spełniać łącznie,

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę powyższego zapisu. Zamawiający dokona modyfikacji stosownych punktów w część I SIWZ.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej
J. Szepiński